## 建州晚报

## 医疗健康

ì



星期三 2025年2月26日

\_\_\_\_\_

2382258 🏸

□主编:罗天志 □编辑:李天戈

□美编:刘俣杉

## 市直卫健系统与市融媒体中心组建"宣传联盟"

本报讯 (通讯员 蒋婷婷) 2月 19日,达州市卫生健康委员会与达州市 融媒体中心签订战略合作框架协议,携 手组建"宣传联盟",标志着双方正式建 立起长期稳固的战略合作关系,开启了 卫生健康宣传工作的全新征程。

一直以来,市卫健委坚定不移贯彻"人民健康至上"理念,全力推动全市卫生健康事业迈向高质量发展的新阶段,在医疗服务体系建设、医药卫生体制改革、提升居民健康素养等方面取得了显著成效,持续增进群众的健康福祉。市融媒体中心作为本市媒体领域的主力军,在媒体融合的时整合传统媒体与新媒体资源,精心打造了全方位、多层次、广覆盖的传播矩阵,拥有庞大的受众群体和强大的传播效能

此次携手组建"宣传联盟",旨在整合双方优势资源,着力构建卫健系统上下联动、同频共振的宣传格局,共同探

索卫生健康宣传工作的创新路径,为全市卫生健康事业发展注入强劲动力,为市民的健康生活和城市的高质量发展提供坚实有力的支持。

在未来的合作中,双方将紧密围绕 卫生健康重点工作,精准把握群众需 求,精心策划、打造一系列有深度、有影响力的宣传报道和宣传活动,大力推广全市卫健系统的典型经验和先进做法,积极推进健康知识普及,发出达州卫健的响亮声音,让"健康达州"的品牌形象更加鲜明。



## 浙大二院消化专家团队到市中心医院作学术指导

后续将建立名医工作站



本报讯 (记者 刘继霞) 为进一步 推动学科发展,促进诊疗服务提升,2月22 日,浙江大学医学院附属第二医院(以下简 称浙大二院)消化内科主任蔡建庭教授及 其团队陆新良主任医师、韦炜主任医师、陈 佳敏主任医师、朱春鹏博士一行5人来到达 州市中心医院,通过专家门诊、教学查房、 疑难病例讨论、手术示教、专题讲座等方 式,与该院消化内科进行深入学术交流与 指导。

本次到来的专家团队由浙大二院消化 内科主任、主任医师、博士生导师蔡建庭教 授带队。他是浙江省最早ERCP(经内镜逆 行胰胆管造影)专家之一,特别擅长消化内 镜下的各种治疗技术和消化道及胆道梗阻 的治疗。其余专家在肝硬化治疗、消化道 肿瘤、胆胰疾病等消化内科亚学科造诣颇 深。

在专家门诊和教学查房中,蔡建庭教授仔细询问患者的病因、病情发展和身体现状,认真阅读患者的既往病历资料,结合患者病史、症状、体征、辅助检查等,为每一

位患者制定了详细的治疗方案,提出了细致的健康生活建议,耐心解答了患者疑问,帮助他们解除心理负担。在后续的疑难病例讨论中,蔡建庭教授以此为例子,详细向市中心医院医护团队讲解每一位患者的病因、并发症、严重程度判断方法和制定个体化治疗方案。

在手术示教中,陆新良、韦炜、陈佳敏3位教授分别进行了经口内镜下食管括约肌切开术、结肠内镜黏膜下剥离术、经内镜逆行胰胆管造影3项手术项目。这3项技术是治疗贲门失弛缓症、早期消化道肿瘤、胆胰疾病等消化道常见疾病的先进微创手术,具有手术时间短、手术创伤小、治疗效果好等优点。专家们一边进行手术操作,一边向市中心医院消化内科医护团队讲解手术要点,让大家受益匪浅。

"没想到这次手术是由浙大二院的专家主刀完成,让我的心踏实了不少。感谢市中心医院的支持,让我们能在家门口就享受顶尖医疗服务。"手术患者家属李秀强说。

随后,浙大二院专家团队与市中心医院进行了座谈交流。双方介绍了本院消化内科概况及发展历史,浙大二院专家团队以《肝硬化静脉曲张内镜下治疗》为题分享先进医疗理念和技术。

市中心医院消化内科主任庞红全介绍,本次学术指导活动是浙大二院与达州市中心医院管理、技术、科研、人才多维联动的其中一环。下一步,达州市中心医院消化内科将引入浙大二院消化团队建立名医工作室,系统嫁接技术标准和创新成果,加速打造川东北消化道疾病诊疗高地,让群众在家门口就能获得一线城市同质化的优质医疗服务。

据悉,在达州市委、市政府支持下,浙 大二院与达州市中心医院正携手共建国家 区域医疗中心,将浙大二院先进的技术项 目、管理模式平移到达州,同时通过与市中 心医院的多维合作反哺浙大二院学科建 设,建立专家坐诊、教授查房及手术、远程 会诊、转诊绿色通道的跨区域诊疗,力争打 造东西部医疗协同发展模板。

了解更多达 州本土资讯,请扫 描二维码,关注达 州融媒APP。



达州融媒